Uloha 129 44 - RESEN]
“lzxamalni hodnota funkce y = tgx - cotg z:
2730 B/ jel C/ je %—TE D/ jemn E/ neexistuje
Jloha 130 4.2 -
“razska stifedni Skola poradd zdjezd na jizni Moravu. Prondjem autobusu
= bude stat 5500 K¢, nebot autobusova spolecnost si ictuje 20 K¢ za 1km.
~znafme x pocet ucastnika zajezdu a y K¢ cestovné, které pripada na jed-
=oho ucastnika. Funkce f vyjadiujici zavislost y na z je dana predpisem: .
550 :
2 f'yiz—o-ﬂr B/ f: y=>5500- 20z 2
! 5500 7 :
i f: 1= Dy £ :y= 4
AR /129 = 5500 :
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“nozina v8ech = € (0,2n), pro ktera plati sinz > cosz, je: :
4/ (1,37 U (3r,2%) B/ (3n,) o/ (r3mu(Er2m)
0/ (3m 5) B/ (g7, 27) .
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sunkce f: y—-—z’+4x+1 je: :
=~/ rostouci v intervalu (—oo, 5) a klesajici v intervalu {5, 0o) .
=/ klesajici v intervalu (—o0,5) a rostouci v intervalu (5, cc) .
_/ rostouci v intervalu (—oo, 2) a klesajici v intervalu {2, co) :
=/ klesajici v intervalu (—o00,2) a rostouci v intervalu (2, co) ;
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Pocet FeSeni rovnice tg?z =0 v intervalu (0, 2n) je: .
A2/0 B/ 1 C/ 2 D/ 3 E/ 4 .
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‘estlize cosa = %E} potom cislo sin a je rovno: .
Al 5 B/ —= C/ 5, nebo —3 .
7/ V3 1 V3 :
) =5, nebo ) E/ 5 o
Uloha 135 33 @
Nejvétsi hodnota funkce f: y=0B+2)8—x) -1 je: ‘
4/ 13 B/ 14 C/ 15 D/ 16 .
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